

2014年4月10日

「2014年度 文学部 専門科目時間割表」の訂正について

登録番号	授業期間	科目名	担当者	訂正内容
A2272	春学期	フランス語（フランス語初級Ⅰ）1	廣松 勲	【誤】水曜・4時限 → 【正】水曜・3時限
A2273	秋学期	フランス語（フランス語初級Ⅰ）2	廣松 勲	【誤】水曜・4時限 → 【正】水曜・3時限

文学部担当